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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulamnııı Adalet Bakam Saym Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Songül Çakır oğlum
Mustafa Heysem Çakır 2016 Ocak aymda oğlum ditoyaya
geldi. Erken doğuma bağlı sağlık sorunlan ile uğraşırken eşim gözaltına almdı. Bir diâ
ameliyattan sonra oğluma şaunt takıldı oğlumu alıp eve geldik. Oğlum 1.5 yaşmdaydı ama biz
3 ayım evde geçilmemiştik hep hastanelerde kalmıştık. Ankara da oğlum için tedaviye başladık
polis beni aldı. İzmir'de tutuklamp Şakran Cezaevi'ne konulmuştum. 1 yıl sonra 8 yıl ceza verip
tahliye ettiler. 2020 başmda yine 3 yaşındaki oğlum ameliyat oldu bu ameliyat beni biraz
kendime getirdi pandemi yasaklar derken şimdi gittiğim her doktor geç kalnuşsm diyor.
Her gün cezaevine girme korkusu yaşıyorum. Ben bir anneyim. Oğlum 7 yaşım bitirdi epilepsi
hidrosefali serabral palsi tamsı var. Oğlum ben alımrsam ne olacak diye aklım çıkıyor acıktığım
söyleyemiyor yürüyemiyor bebek gibi bakıyoruz ama bu korku psikolojisiyle elim kolı^
kalkmıyor ki oğlum için daha çok koşturayım maddi olarak çok yıprandık ama maneviyi
düşününce maddi hiç önemli değil diyorum yeter ki yavrularıma bana bize dokunmasınlar 2023
ocak aymda eşimin mahkemesi beraat le bitti. Ama sevinemedi mahkemeden çıkmca aramış
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keşke seninki beraatle bitseydi diyor. Gece uykularım kaçıyor ne yapacağım oğlum ne olacak
diye. 1 haftada kafası 4 cm büyümüştü oğlumun kafası çok büyüdüğü için taşımakta bile [
zorlamyorduk o günler geçti." ifadeleri yer almaktadır. I

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur? î

2) Konu ile ilgili Bakanlığınızın bilgisi var mıdır? I

3) Songül Çakır isimli yurttaşm yargılanma gerekçesi nedir? f

4) Songül Çakır isimli yurttaşm ceza dosyası hangi aşamada? i

5) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığımza iletilen başvuru sayısı kaçtır? \


